

ERRATA DO EDITAL Nº 175/2025/REIT - CGAB/IFRO**PROCESSO SEI Nº 23243.013997/2025-77****DOCUMENTO SEI Nº 2838285****Onde se Lê:**

| | Candidato | Situação do Candidato |
|----|--------------------------------|-----------------------|
| 13 | Igor Gustavo Ferreira da Silva | Desistente |
| 22 | Emanuelle Trevelin C. Santana | Desistente |
| | | |
| 23 | Vinicius Soares Costa | Convocado(a) |
| 24 | Henzo Oliveira | Convocado(a) |

Lê se:

| | Candidato | Situação do Candidato |
|----|-------------------------------|-----------------------|
| 03 | Angela Beatriz Braga Matos | Desistente |
| 22 | Emanuelle Trevelin C. Santana | Desistente |
| | | |
| 23 | Vinicius Soares Costa | Convocado(a) |
| 24 | Henzo Oliveira | Convocado(a) |



Documento assinado eletronicamente por **Moisés José Rosa Souza, Reitor(a)**, em 10/11/2025, às 19:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2838285** e o código CRC **DDCCA52B**.

Referência: Processo nº 23243.013997/2025-77

SEI nº 2838285